
• Stampa fleSSografica 2 colori mod. polariS 800 - 1000 - 1200 - 1400

• Printing machine 2 colours mod. Polaris 800 - 1000 - 1200 - 1400

• flexo imprimeuSe 2 couleurS type polariS 800 - 1000 - 1200 - 1400

• imPresora flexográfica 2 colores mod. Polaris 800 - 1000 - 1200 - 1400s.r.l.

COSTRUZIONE MACCHINE
PER MATERIE PLASTICHE

21058 SolBiate oloNa - italy - Via iV NoVemBre, 159
tel. +39.0331.641.104 - fax +39.0331.640.177
e-mail: bfm@bfm.it - www.bfm.it
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dati tecNici

technical data

doNNÉeS tecHNiQueS

datos tecnicos

1-2 colori 

1-2 colours

1-2 couleurS

1-2 colores

Larghezza cilindri
Roll width 
Largeur des cylindres
Paso material

Larghezza di stampa 
Printing width 
Largeur d’impression
Ancho útil de impresión

Lunghezza minima di stampa
Minimum printing length 
Longueur d’impression minimum
Desarollo min. de impresión

Larghezza massima di stampa 
Maximum printing length 
Longeur d’impression maximum
Desarollo máx. de impresión

Velocità meccanica 
Mechanical speed 
Vitesse mècanique
Velocidad mecánica

mm.

mm.

mm.

mm.

m/1’

550 850

500 800

250 250

700 700

80 80

• Gruppo flessografico a 1-2 colori “iN-liNea” con impianto soffio
• Flexo-graphic printing unit 1-2 colours “in-line” with blowing film plant
• Groupe d’impression 1-2 couleurs “eN-ligNe” avec installation de soufflage
• Equipo aptó a la extrusión con impresora flexográfica a 1-2 colores “en-linea”

COMPACT 500/1
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• Stampa fleSSografica 2 colori mod. polariS 800 - 1000 - 1200 - 1400

• Printing machine 2 colours mod. Polaris 800 - 1000 - 1200 - 1400
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Roll width 
Largeur des cylindres
Paso material

Larghezza di stampa 
Printing width 
Largeur d’impression
Ancho útil de impresión
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Mechanical speed 
Vitesse mècanique
Velocidad mecánica
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550 850
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• Gruppo flessografico a 1-2 colori “iN-liNea” con impianto soffio
• Flexo-graphic printing unit 1-2 colours “in-line” with blowing film plant
• Groupe d’impression 1-2 couleurs “eN-ligNe” avec installation de soufflage
• Equipo aptó a la extrusión con impresora flexográfica a 1-2 colores “en-linea”
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